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 : آرت1فصل 
 

 

 آرت: 1فصل 

 

 کدام گزینه نقش حیاتی در لبخند و ساپورت لب دارد؟ -1

 پرمولر د( کانین  ج( لترال  ب( سانترال الف(

 باشد.گزینه ج صحیح می

 

 مورد نقش دندانها غلط است؟کدام گزینه در  -2

 کانین: راهنمای اکلوژن و ساپورت لب ب(  ساپورت لبانسیزورها: در لبخند،  الف(
 حفظ ارتفاع صورت و راهنمای اکلوژن مولرها: د( ر: زيبايی و حفظ ارتفاع صورتپرمول ج(

 باشد.گزینه د صحیح می

 

 ها بیشتر است؟ضخامت مینا در کدامیک از دندان -3

 پرمولر اول ماگزيلا ب(  پرمولر اول منديبل الف(
 د( مولر اول ماگزيلا  منديبلج( مولر اول 

 باشد.گزینه د صحیح می

 

 کدامیک از جملات زیر صحیح است؟ -4

 و سطح دندان عمود هستند( DEJرادهای مینایی در شیری و دائمی، نسبت به  .1

 میکرون است. 8میکرون و در سطح  DEJ 4طول رادها در  .2

 . سختی و دانسیته مینا از سطح به عمق کاهش می یابد3

 نفوذپذیری مینا از سطح به عمق کاهش می یابد(. 4

 و استحکام فشاری بالا و کششی پایین است. MOE. مینا دارای 5

 پایین و استحکام کششی و فشاری بالا است. MOE. عاج دارای 6

 ?میکرون است 5شور و طول دم منشور . قطر سر من7
 ۱،۲،۳،4،۶،7 د(  ۱،۲،4،۵،۶ج(  ۱،۳،۵،7 ب(  ۱،۳،۵،۶،7 الف(

 باشد.گزینه الف صحیح می
 

 مورد کریستالیت های مینا غلط است؟کدام گزینه در  -5

 شکل هگزاگون دارد الف(
 درجه درناحیه دم ۶۵محور طولی موازی با رادها در ناحیه سر و زاويه  ب(
 ه مرکزی سر مقاوم به حملات اسیدیناحی ج(
 غلاف منشوری شامل فضای بینابین غنی از مواد آلی است. د(

 باشد.گزینه ج صحیح می
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 های غیراختصاصی دستگاه ادراری: عفونت3فصل 

 
 

 آرت: 3فصل 

 

درخصوص شدت پوسیدگی معادل چه میزان پیشرفت پوسیدگی در عاج از نظر بافت  ICADSجدول  براساس 3کد -1

 شناسی است؟

 %۸۸ د(  %77 ج( ۶۶ ب(  %۵۰ الف(

 باشد.گزینه ج صحیح می

 

 علامت تماس پیش رس سمت کارگر چیست؟ -2

 التهاب عضلات جونده دو سمت ب( سمت کارگرالتهاب عضلات جونده  الف(

 آسیب ديسک مفصلی د(  شکست کاسپی ج(

 باشد.گزینه ج صحیح می

 

 کدامیک از خصوصیات ضایعه فعال نیست؟ -3

 عاج نرم  و roughمینای  ب( پلاک چسبنده و ضخیم الف(

 ضايعه براق و تیره د(  التهاب لثه ج(

 باشد.گزینه د صحیح می

 

 پوسیدگی کدام نواحی بررسی می شود؟در بیمار مستعد  -4

 سرويکال باکال و لینگوال منديبل ۳/۱ ب( سرويکال باکال قدام ماگزيلا ۳/۱ الف(

 سرويکال باکال قدام منديبل ۳/۱  د( رويکال باکال و لینگوال ماگزيلاس ۳/۱  ج(

 باشد.گزینه ب صحیح می

 

 کدام تعریف صححیح است؟ -5

 لبه ترمیم : نتیجه سايش يا شکستditch الف(

 : نتیجه سايش يا شکست لبه ترمیمVoid ب(

 : در اثر کندانس ضعیف آمالگام ايجاد می شود(ditch ج(

 : در اثر تهیه حفره نامناسب ايجاد می شودVoid د(

 باشد.گزینه الف صحیح می
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 : آرت5فصل 

 

 آرت: 5فصل 

 
 ؟گزینه صحیح را انتخاب کنید -1

 کلاژناز هستند MMP2,9الف( 
 می شود20MMPسبب مهار فعالیت  CHXب( استفاده از 

 می باشدmild ، mmp2,9 ج( علت تخريب اينترفیس در باند های سلف اچ
 .قابل دستیابی است ethanol wetbondingو با تکنیک  MMPد( حفظ هیبريد لاير در غیاب مهارکننده های 

 باشد.گزینه د صحیح می
 
 د؟رسوب مواد روی سطح در کدام مکانیسم باندینگ رخ می ده -2

 الکتروستاتیک د( انتشار ج( جذب سطحی  ب( مکانیکی الف(
 باشد.گزینه ج صحیح می

 
 کدام گزینه مربوط به عاج اینترتوبولار نیست؟ -3

 حاوی الیاف کلاژن است. ب( عاج پری توبولار مینرالیزه شده کمتر از الف(
 افزايش می يابد(به مرور زمان مینرالیزاسیون آن  د( دارای کانال ساب میکرون است. (ج

 باشد.گزینه د صحیح می
 
 در اسید اچ به کار می رود؟ thickener agentکدام مورد به عنوان  -4

 سیلیکا د( تايی4آمین  ج( آلکنوئات ب( الکل الف(
 باشد.گزینه د صحیح می

 
 کدام گزینه صحیح است؟ -5

 قوام ژلاتینی کلاژن دناتوره در لايه هیبريد ناشی از حرارت است. الف(
 از کلاژن حفاظت می کنند. اچ ها بیشتر از سلف E&R  ادهزيوها ب(
 تراوايی عاج را کاهش می دهد. %۸۵اسمیر پلاگ تا  ج(
 است. Mpa ۱7استحکام لازم برای مقاومت در برابر استرس انقباضی  د(

 باشد.گزینه د صحیح می
 
 خصوص جذب آب در کامپوزیت صحیح نیست؟کدام گزینه در  -6

 ريلیف نسبی استرس انقباضی پلیمريزاسیون می شود(باعث  الف(
 وابسته به حجم ترمیم و مونومرهای اختصاصی است. ب(
 کمتر تحت تاثیر جذب آب است. bis-GMA ج(
 بیس سايلوران کمترين انبساط هیگروسکوپیک را دارد( د(

 باشد.گزینه ج صحیح می
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 : آرت10فصل 

 

 آرت: 10فصل 

 
 کدام وسیله جهت شکل دادن آمالگام در اکلوزال بدون کاربرد است؟ -1

 hollen beckکارور  ب(  ۳۵و  ۳4الف( اسکیلر 

 سوند د(  ديسکويید کلويید ج(
 باشد.گزینه الف صحیح می

 
 گزینه نادرست را انتخاب کنید؟ -2

 کمتر محافظه کارانه است slotنسبت به  pinتراش  الف(
 در ترمیم آمالگام سبب کاهش استحکام کششی می شود pinب( 

 استفاده می کنیم. bi-bevelاز هچت  coveج( در تهیه 
 میلیمتری پالپ سبب پاسخ التهابی نمی شود ۵/۰در فاصله  slotوجود  pinد( برعکس 

 باشد.گزینه الف صحیح می
 

 کدام گزینه از مزایای اتوماتریس نیست؟ -3
 ب( سادگی  الف( بهبود ديد

 د( قابلیت برنیش مناسب ج( قراردهی لوپ در فشیال و لینگوال
 باشد.گزینه د صحیح می

 
 ابل استفاده نیست؟کدامیک از انواع پین در فاصله فکی کم ق -4

 minikinاندازه  linkپین  ب(  پین خودقطع شونده الف(

 پین استاندارد د(  ج( دو پین در يک ساقه
 باشد.گزینه ج صحیح می

 
 استفاده میکنیم به جز: ¼در تراش همه موارد زیر از از فرز روند  -5

 الف( شیار گیردار در لینگوال مولر بالا کلاس يک

 اکلوزالی در زاويه فشیوپالپال مولر بالا در تراش کلاس يک coveب( 
 ج( شیار گیردار در ترمیم کلاس پنج

 در کلاس سه dovetailد( تراش 
 باشد.گزینه د صحیح می

 
 گزینه صحیح در مورد برنیش کردن آمالگام را انتخاب کنید؟ -6

 نوعی کندانس کردن محسوب میشود( pre curve burnishingالف( 
 از ضربات ملايم استفاده میکنیم.pre curve burnishing ب( در

 از برنیشربزرگ استفاده می کنیم post curve burnishingدر  ج(
 هم در آمالگام های پرمس و هم آمالگام های کم مس قابل انجام است. pre curve burnishing د(

 باشد.گزینه الف صحیح می
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 : سامیت9فصل 

 

 سامیت :9 فصل

 

 است؟ صحیح گزینه کدام -1

 است ماده یک درون کشش کوهیژن و مختلف ماده دو بین کشش ادهیژن.1

 است سطحی انرژی هم با مواد سطوح واکنش در فاکتور مهمترین. 2

 است آن سطح از بیشتر جسم یک داخل در انرژی میزان. 3

 است مواد سایر با اتصال ایجاد به ماده تمایل دهنده نشان سطحی انرژی افزایش .4

 .است پایین سطحی کشش با ادهرنت و بالا سطحی انرژی با ادهزیو وجود باندینگ در آل ایده وضعیت. 5

 ۱،۲،۳،4 د( ۱،۲،4 ج( ۱،۳،۵ ب( ۱،۲،۳،4،۵ الف(

 باشد.گزینه ج صحیح می

 

2- Tug of warشود؟ می دیده شرایطی چه در 

 الی اکلوز نیروی از ناشی کاسپی خمش الف(

 سريع کیور دلیل به شین رستور انقباض ب(

 فیل بالک کامپوزيت توسط CLIIهای ترمیم در پلیمريزاسیون انقباض ج(

 CLII های ترمیم در ادهزيو پلیمريزاسیون انقباض  د(

 باشد.گزینه د صحیح می

 

 است؟ غلط دیوژن اینتر لایه خصوص در تعریف کدام -3

 است رزينی و عاجی جزء دو شامل  الف(

 شود می ايجاد DEJ ناحیه در ب(

 شود می تسهیل ادهزيو هیدروفوب به عاجی هیدروفیل سطح اتصال پرايمر واسطه به ج(

 است ادهیژن تقويت برای دمینرالیزه عاج به رزين نفوذ عامل د(

 باشد.گزینه ب صحیح می

 

 است؟ صحیح فوب هیدرو و فیل هیدرو های ادهزیو خصوصکدام گزینه در  -4

 .است قويتر خوب هیدرو مونومرهای با بالا معدنی محتوای دلیل به منیا اتصال الف

 دارد( کلاژن و آپاتیت هیدروکسی به ضعیفتری اتصال واتری استری پیوندهای وجود ب(

 .است موثر عاجی باندينگ تقويت در سايزر پلاستی عوامل وجود د(

 باشد.گزینه ج صحیح می


